
北方町連区 地域づくり協議会だより
【第４３号】 ２０１３． ５． １

※発行者 北方町連区地域づくり協議会 （担当 広報部会）

一宮市北方町北方字勅使５３－１（一宮市北方町出張所内）℡２８－９００５

～～～北方町連区地域づくり協議会総会が開かれました！（３月２２日）～～～

地域づくり協議会が発足して３年を過ぎ、いろいろな事業が少し
ずつ地域に浸透してきたようです。本年度の総会では、４年目をさ
らに充実させたいとの願いがこめられた内容となりました。

岩田会長からは、５部会で組織してきた協議会に広報部会を起こ
して再編成し、この一年間活動を継続してきたことの報告がありま
した。また、毎月発行している地域づくり協議会だよりで、一般町
民の方々にもかなり各種事業や活動が浸透してきたことや、ご意見・
要望ＢＯＸも活用されていて、関心を持たれるようになってきたこ
とへの感謝のことばが添えられました。

来賓の木村市議は、この３年間で協議会の事業に携わるメンバーの活動も地に足が着いてきたと感
じ、成果を求めて今後もより一層の発展をとあいさつされました。

続いて市地域ふれあい課森副主監から、昨年スタートした登下校時見守り隊の評価とともに、２６
年度より新しい形で予算を組んでいることを発表され、それに向けてよりよい北方町づくりのために
検討して欲しいとのお話がありました。

その後、各部会の事業報告、新年度事業計画案、新年度予算案などについて細かく協議され、すべ
て承認されました。本年度も連区のみなさまのご理解とご協力のほどをよろしくお願いいたします。

○ 登下校時見守り隊出発式 （４月９日）
４月５日に北方中学校で行われた入学式では、１０９名の新一年生が新たな学校生活をスタートし

ました。続いて４月８日に北方小学校で行われた入学式では、９４名の新一年生がスタートをきりま
した。登下校時見守り隊は、今年度も事故のない安全な町をめざして新学期の始まりに合わせて出発
式を行い、さっそく小学校の始業式後の下校時に見守りの活動を始
動しました。全国の各地でおよそ７０万人のボランティアの方々が
登下校時の見守り活動を行っているとのことですが、我が町北方町
でも今年度１２０名の方に登録していただき、大切な子どもたちの
ためにボランティアをしていただくことになります。

町内のおよそ３０カ所の地点での見守り活動となりますので、姿
を見かけられましたらぜひあいさつのお声かけをしてくださるよう
お願いいたします。

○ 平成２５年度北方町連区の
各役員決定しました！ 町会長会 連区長 泉新町会長 木 村 清 治 様
本年度の地域の各役員が決まり 副連区長 中屋敷町会長 木 村 武 博 様

ました。新しい役員の方々には、 副連区長 宝江東部町会長 篠 又 公 雄 様
地域づくりのためにいろいろなお 会計 中島町会長 丸 井 義 信 様
骨折りをいただきます。 監査 下渡町会長 大 岩 盛 満 様

地域のみなさまもどうぞご理解 監査 西本郷町会長 岡 部 勝 美 様
とご協力をよろしくお願いいたし 女性の会 会長 中島女性委員 石 山 充 子 様
ます。



○ 北方小学校から１１８名が巣立ちました！ （３月１９日）
３月１９日（火）に北方小学校で卒業式が行われました。１１８名の６年生が一人ずつ卒業証書を

受け取った後、校長先生より、～三つのい～命・意志・今を大切にしてほしいというはなむけのお話
をいただきました。来賓の方からは、北方の子らしい優しさを持ち続け新しくできる絆を大切にして
中学校生活を送ってほしいとのお話をいただき、胸にしっかりと刻んだようでした。最後に後輩の５
年生に別れのことばをかけ、「旅立ちの日に」を歌って巣立っていきました。

ちよっと良い話
○ 一宮市リサイクルセンターが完成しました！

平成２３年３月から一宮市奥町字六丁山の環境センター内で進められていた一宮市リサイクル
センターの工事が今年３月にようやく竣工しました。この施設は、限られた資源の有効利用や次
世代エネルギーの活用を進め、環境への負荷の低減を図り、循環型社会形成の一翼を担う施設と
して整備され、空き缶・金属類からの効率的な資源の回収を行うとともに、不燃物の減量化によ
る埋立処分量の削減にも多大な効果が期待されるのだそうです。

市では今後レアメタルを含む小型家電の回収なども予定されているとのこと、ますますリサイ
クル資源の利用が大切です。買う前に考える、捨てる前に考えることを私たちも努力していきた
いですね。

○ 米寿記念の書作展が開かれました！
北方町在住の書家 髙木曽水 さんが、３月２９日から３１日まで一宮スポーツ文化センターで

米寿を記念した作品展を開かれました。お歳にちなんで８８点の作品が展示されましたが、
中には長寿の象徴である亀や竜の姿になぞらえたおめでたい作品も！ 見学に訪れた
人々も一つ一つの作品の前で足を止めてじっくりと鑑賞してみえました。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､４月８日現在の予定です。

☆ ミニ運動会 北方町連区子ども会 （健全育成部会）
と き ５月 ５日（日） 午前 ８：００～午後１２：３０ ところ 北方小学校
備 考 雨天時は屋内運動場で行われます。

☆ 北方町民壮年ソフトボール大会 （地域振興部会）
と き ５月１２日（日） ５月１９日（日）午前 ８：００～ ところ 宝江グラウンド

☆ 廃棄物等減量推進協議会 （安心安全部会）
と き ５月１５日（水） 午後 ３：００～ ところ 環境センター
備 考 会の終了後、施設見学をします。

☆ 防犯委員会 （安心安全部会）
と き ５月１７日（金） 午後 １：３０～ ところ 北方公民館

☆ 児童館ふれあいまつり
と き ５月１８日（土） 午前１０：００～１１：３０ ところ 北方児童館

午後 １：００～ ２：３０
☆ 見守りネットワーク推進会議 （福祉部会）

と き ５月２４日（金） 午後 ３：００～ ところ 北方公民館
備 考 町内会長、民生児童委員、老人クラブ、女性の会合同で意見交換をします。

☆ 木曽川流域水防訓練
と き ５月２６日（日） 午前 ８：３０～ ところ 木曽川河川敷

☆ 一宮市地域づくり協議会連絡会
と き ５月２７日（月） 午後 １：３０～ ところ 北方公民館

地域づくり協議会活動状況

４月 １日（月） 広報部会 （編集会議 第４３号打合せ、新役員選出等について）
４月 ４日（木） 福祉部会 （新役員選出等について）
４月 ８日（月） 広報部会 （編集会議 第４３号原稿チェック）
４月１６日（火） 地域振興部会 （新役員選出等について）
４月１７日（水） 安心安全部会 （新役員選出等について）
４月１９日（金） 健全育成部会 （新役員選出等について）




